



## Menu Arte Bianca

https://piatti.menu
Via Raiano Pescatore 22, 83028 Italia, SERINO, Italy
(+39)08251884427









Su questo Webpage troverai il **completo** menu di Arte Bianca da SERINO. Attualmente ci sono **21** piatti e bevande disponibili. Il ristorante offre una varietà di pizze eccellenti e a prezzi contenuti, da accompagnare con birre alla spina. Il servizio è migliorabile ma le pizze sono di alta qualità, digeribili e leggere. Consigliato per una serata informale e gustosa. Un ambiente accogliente e un servizio efficiente completano l'esperienza.

## Menu Arte Bianca



### Spuntini

**CROCCHETTE** 

#### Bevande

**COCA COLA** 

## Antipasti & Insalate

**PATATE FRITTE** 

#### Pollo

**POLLO DI BUFALA** 

#### Bevande Calde

**CAFFÈ** 

#### Cocktail

**MARGHERITA** 

### Pizza Piccola - Ø 24 Cm

**BUFALINA** 

### **Bibite Gassate**

**COLA** 

**COKE** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

**PIZZA** 

#### Bevande Non Alcoliche

**ACQUA** 

**COCA-COLA ZERO** 

COCACOLA

**COLA ZERO** 

## Ingredienti Utilizzati

**MOZZARELLA** 

**FORMAGGIO** 

**PATATE** 

**NUTELLA** 

#### Pizza

**PIZZAMARGHERITA** 

**PIZZAIOLO** 

**PIZZA BIANCA** 

**PIZZAMARGHERITA** 

**PIZZA NAPOLETANA** 

# Menu Arte Bianca



# Arte Bianca

Via Raiano Pescatore 22, 83028 Italia, SERINO, Italy Orari di apertura:

**≥**gallery image

Fatto con <u>piatti.menu</u>